

## **Пришла в гости сказка**

21 января в СДК д.Кибирово прошла познавательно-игровая программа для детей “Пришла в гости сказка”. Все гости приняли активное участие в театрализации рождественской сказки “Чудеса для Маши”. Элементы импровизации, участие в постановке родителей , яркие костюмы, все это создало атмосферу праздника и объединило всех присутствующих. В установке декораций детям помогали взрослые. Даже самые маленькие жители деревни играли роли в сопровождении мам. И конечно в сказке добро победило зло и отрицательные герои стали добрыми и вежливыми.



